



declară într-o scrisoare adresată redacțiunii lui „Egy-es“, că nuntașii la sosirea lor din biserică în casa sa n'au fost întâmpinați cu „Deșteptăte Române“, fiindcă nu era nimeni acolo, cari să-i întâmpine, că prin urmare scirea amintită a fost în punctul acesta eronată. Tot aceeași declară și ginerele, avocatul Dr. Pă-tăceanu, mai adăugând, că au fost de față și câți-va oșpeți maghiari la nuntă și că delicata față cu ei n'a permis decât, ca să se vorbească și cânte exclusiv numai românește.

E foarte dureros, că oamenii se văd astfel prin ațitări și amenințări sistematice aduși acolo, în „libera“ Ungaria, ca să se justifice în public despre aceea, cum și-au petrecut la o nuntă.

Dér credeți, că boxerii dela „Egy-es“ se mulțămesc cu atâta? *Quod non*. Acum pretind dela amintitii județi să facă proces de presă „Tribunei“ pentru notița amintită, prin care dâșii ca județi ai Curiei reg. ungurești ar fi fost „calumniati“.

Rămâne numai, că după obiceiul genuin asiatic să le cêră să-și spintece burta, ca să dovedească, că sunt credincioși supuși ai statului și ai tronului. Dér nu le vor crede nici de-și vor pune sufletul în palmă.

### Din România.

*Proiectele ce vor fi prezentate Camerelor.*

Unele diare au anunțat, scrie „Timpul“, și au discutat fel de fel proiecte de legi, pe care le atribuie guvernului, și care ar fi să fie discutate și votate în sesiunea extraordinară a parlamentului, ce se deschide luni.

Suntem acum în măsură să anunțăm, că în sesiunea extraordinară a corpurilor legiuitoare guvernul va propune trei proiecte de legi financiare, care trebuie să ia ființă înainte de 1 Octombrie.

Primul proiect de lege va fi o ratificare a unei convențiuni intervenită între Stat și Disconto Gesellschaft, prin această casă avansază ministerul finanelor 15 milioane de lei rambursabile prin anuități în timp de 12 ani, prelevate asupra veniturilor monopolului hârtiei de țigară, înființat anul acesta pe când era ministru de finanțe d-l Take Ionescu.

Un alt proiect al guvernului este acela al unui impozit de 6 bani la gradul de țuică.

În proiectul guvernului se prevede înființarea de destilerii, care vor funcționa autoritate de guvern și care vor fi obligate să destileze ori-ce cantitate de boștină li-s'ar aduce de către proprietarii de livezi de prune, pe un preț stabilit, acesta bine în-

„Da, da“ răspuse Mr. Bancum, „înțeleg luorul pe deplin. D-văstră veniți dela direcțiunea poliției din Scotland-yard?“

„Firesce“, răspuse Jim.

Bill era pe aci să-l bufnescă risul; trebuia să-și încordeze toate forțele ca să nu ridă. — „Și ce s'ar întâmpla“, continuă Mr. Bancum, tremurând nervos, „dacă d-văstră v'ați reîntoroc fără mine la Scotland-yard și acolo ați spune, că nu m'ați aflat acasă; o'un cuvânt, ce ar fi, dacă m'ați da o di amênare?“

Jim tăcu un moment; această întrebare îl surprinse și pe el.

„Încât ne privește pe noi, nu ni-s'ar întâmpla nimic“, — răspuse în fine Jim.

— „Așa-déră“, continuă Mr. Bancum, „să sfârșim în grabă. Ce doriți pentru bunăvoința d-văstră? Ce dicit: 500 lire sterlinge d-tale, ér jumătate omului acestuia oinstit? Primesco, d-le inspector?“

„Imi pare foarte rău!“ răspuse Jim, „risicul e prea mare“.

„Atunci 800, o miiă d-tale și 500 omului?“

Jim primi ofertul.

„Și d-văstră veți spune în Scotland-

yard“, continuă Mr. Bancum, numărând banonotele în palma lui Jim, „oă atunci, când ați venit să mă prindeți, eu deja cu 24 de ore mai înainte părăsisem Londra“.

„Așa vom face“, dișe Jim.

„Atunci Dumnezeu cu voi“, dișe Mr. Bancum.

Un moment mai târziu inspectorul și polițistul deghișati se aflau deja pe stradă și de jumătate spăriați, priveau cu mirare unul la altul.

„Acum“, dișe Jim, trezindu-se încet din ameteală, „ce dicit la acestea? Eu însuși nu mai știu ce sunt, față ori fecior...“

„Pentru-ce draou a făcut-o acesta?“ întrebă Bill.

În ziua următoare scieură pentru ce.

În foile de sêra se publicase scirea, că Bancum, cunoscutul neguțator, a defraudat o sumă colosală și a dispărut.

„Acum înțelegi?“ întrebă Jim, când împreună cu Bill consumau nisce stridii.

„Înțelegi, de ce a fost așa darnic Mr. Bancum?“

Bill nu răspuse nimic, ci goli pâuă la fund păharul cu vinul spumegător.

Funcționarea destileriiilor se va face sub controlul guvernului, care va stabili condițiunile tehnice ale distilării.

Al treilea și ultimul proiect are de scop de a regula o proporționalitate, ceea ce nu este astăzi, a impozitului personal pentru locuitorii dela orașe.

Proportionalitatea acestui impozit va fi în raport cu chiria locuințelor. Această modificare va fi foarte ușoară, calculându-se că nu va spori veniturile cu mai mult de 1.500.000 de lei.

Guvernul nu va mai prezenta nici un alt proiect.

Etă programa pentru deschiderea sesiunii extraordinare a Corpurilor legiuitoare, la 25 Septembrie 1900:

La orele 11 $\frac{1}{2}$  dimineața, d-nii senatori și d-nii deputați se vor aduna în biserică Sântei Mitropolii spre a asista la Te-Deum.

La orele 12, d-nii senatori și d-nii deputați se vor întruni în sala ședințelor Adunării deputaților.

D-l președinte al consiliului, în numele M. S. Regelui, va da cetire Mesajului regal de deschidere a sesiunii.

D-l colonel Averescu, directorul școlii superioare de răsboi, a fost atașat pe

lângă persoana șefului misiunii regale italiene, d-l general adjutant regal Parravicino.

Membrii misiunii regale italiene au desoins la hotel Boulevard. După amiezii au vizitat diferitele așezăminte din capitală.

D-l general Lahovari, ministrul de răsboi, a dat Sâmbătă un dejun în onoarea d-lui general Parravicino, șeful misiunii italiene.

Misiunea italiană a plecat Duminecă dimineața la Sinaia pentru a se prezenta M. S. Regelui.

Cetim în „Timpul“:

Scirile unor diare străine, reproduse și de unele diare din capitală, în privința descoperirii la Neuwied a unui *complot în contra vetei Iubitei Nostre Suverane sunt pure invențiuni*.

Afară de acesta data întorcerei M. S. Reginei în țeră era mai dinainte stabilită și n'a fost bruscă ori provocată de complotul imaginat de diarele străine amatore deșciri sensaționale.

Capitanul din infanteria japoneză Musataro Tucada va mai sta câteva zile în Bucuresci.

El a fost la Berlin atașat la un regiment de infanterie timp de trei ani, unde a urmat cursuri particulare asupra statului major, căci în institutul german pentru stat-major nu se primesc străini.

Musataro Tucada va merge din Bucuresci la Constantinopol, ér de aci la Tokio și pe urmă în China, unde va face parte din statul major al trupelor japoneze.

MM. LL. Regele și Regina vor rămâne la Sinaia până la începutul lunii viitoare. Deși data strămutării reședinței Curței în capitală nu este încă fixată, probabil, că Suveranii vor sosi în Capitală la 3-6 Octombrie v.

Se anunță pentru săptămâna viitoare sosirea la Sinaia a Ducelui și Ducesei de Saxa Meiningen, cari vor rămâne oșpeții Regelui și Reginei două săptămâni.

D-l Al. Marghiloman, ministrul afacerilor străine, și-a întârziat sosirea în țeră cu două zile.

D-l Marghiloman este așteptat în capitală Duminecă la amiezii.

În Octombrie, espiând terminul de doi ani, pe cât sunt aleși rectorii Universităților din Bucuresci și Iași, o nouă alegere se va face la cele două Universități.

Gimnaziul „Mircea-Vodă“ din Constanța a fost transformat în liceu, prin înființarea clasei a 5-a.

Profesorii s'au oferit să predea gratuit cursurile clasei a 5-a.

În Brăila a sosit în ziua de 18 Septembrie un număr de vre-o 42 de Turci, bărbați femei și copii, emigrați din Șiștov, unde n'au mai putut suferi persecuțiunile bulgărești.

Ministerul domeniilor având în vedere, că din cauza *Peronosporiei* (manei) strugurii nu sunt încă copti, sfătuesce pe toți cultivatorii de vii, ca în interesul lor să nu oulgă strugurii decât mai târziu anul acesta, oăci calegându-i în asemenea stare, s'ar hazaarda a obține vinul de o calitate cu totul inferioară.

Mercuri, 13 curent, pe vaporul „Turnu-Severin“ s'a încărcat de către cunoscuta casă a d-lui „Verona fiiu“ din Galați 306 rimători și 152 vite cu destinația pentru Italia. D-nii Verona au închiriat toate verticalele serviciului maritim român pentru esportarea de vite și rimători. Acest comerț aduce mari folose țerii.

De asemenea vaporul „Constanța“ în cursul săptămânei viitoare se va încăroa cu un număr de vite și apoi când vor sosi vaporele S. M. R. se vor încăroa și acestea în continuu.

Casa d-lui Verona fiiu e cunoscută ca unica casă mare din țeră care se ocupă cu transportul de vite și rimători. Deja anul

trecut ea a esportat un număr însemnat de vite în străinătate.

### Școlile de stat, școlile jidovesce.

Un amic al fôiei noastre ne comunică următorul cas caracteristic:

În zilele aceste a multelor și marilor sêrbători jidovesce, într-o dimineață m'am întâlnit cu una dintre învățătoarele școlii de stat din orașul C., care îmbrăcată în haine de sêrbătoare cu copiii de școală cu tot, îi ducea pe aceștia din urmă cu sine la preambulare. O întreb ce sêrbătoare scolară este, deoăce nu șciam să fiă vr'o sêrbătoare creștină. „Nu e nici o sêrbătoare“, mi răspuse ea, dér fiindcă elevii noștri în majoritate preponderantă sunt Jidovi, și din cauza sêrbătorilor lor jidovesce nu vin la școală, nu putem ține prelegeri, ci suntem siliți a avê ferii (vacanțe)“.

Etă înțelepciune de stat la instrucțiunea publică ungurască! Școlile profesionale îndesuite de elevi abia o mai pot duce din cauza sêrăciei cu învățătorii lor cu tot, ér statul susține școlii de lux numai pentru Jidovi. Și ministrul Wlassics preliminară mereu la milioane în buget pentru asemenea școlii de lux!

Vor obiecta șovinistii perciunați, de ce nu folosesc și Nemaghiarii școlile de stat maghiare. Dér în care dintre aceste școlile se observă cea dispoziția a legii de instrucțiune, după care tot elevul să-și ia instrucțiunea în limba sa maternă, § 58, pentru a căreia neobservare ministrul într-o țeră în adevăr constituțională și într'un stat de drept ar fi tras la strictă răspundere, ér nu aplaudat ca ministrul Wlassics în țeră ungurască!

Ca exemplu pentru preoți.

Dăm loc împărțirilor, ce ni-le comunică mai jos d-l preot *Hârșian* din Chimitelnicul de Câmpia. Ele vor pute servi ca un bun exemplu preoției noastre și încă în două direcțiuni: de-o parte le va da un prea salutar exemplu de bărbăție și constanță cu care trebuie să lupte un preot român pentru emanciparea și buna conducere a credincioșilor săi, ér de altă parte ca un frumos și însufletitor tip de imitare în ceea-ce privește modul, cum trebuie să-și împlinescă preoțimea noastră datorița sfântă în apêrarea dreptului nostru de limbă.

Etă împărțirea, ce ni-se face: Chimitelnicul de Câmpia, 7 Oct. 1900.

Onorată Redacțiune! După cum Vă raportasem la timpul său, în comuna noastră *Chimitelnicul de Câmpia* încă în 18 Martie a. c. se formase o reuniune de ocupătare, ca mijloc de apêrare contra alcoolului jidovesce. Lucrurile au mers foarte bine și frumos timp de două luni și jumătate, după care timp unii din alcoolistii cei mai pasionați în urma machinațiunilor îndrăznețe și astute ale crișmarilor ovrei, au început a frânge promisiunile făcute pe cuvântul de onoare și, în modul acesta, după expirarea a 3 luni pe cât se prinsese aproape întreg poporul, érași s'au dat cu toții la beute.

Da, căci Jidanii vădându-și amenințate veniturile enorme, traiul bun și viața comodă au început încă dela formarea înșoțirii a intimidă pe oameni cu câte numai li-a subministrat mințea lor de șarlatani; mai pe urmă vădend, că cu de aceea nu pot face mare trebă, au început a-le da *gratis vinars foarte bun*, a li-l amesteca prin vin, numai și numai să-și pôtă ajunge scopul, și așa pe lângă totă stăruința celor ce pusesem la cale acest lucru salutar mai departe nu l'a putut duce cu poporul, ca adevă să se obțină dela vinars. Și fiindcă acesta se întâmplă mai cu sêmă Dumineca și în sêrbători și foarte de multe-ori chiar și în timpul serviciului divin, folosindu-mê de îndereptarul de Gavrilă Alusiu din Babța, unde între alte mai multe povețe bune, ce





## Abonamente

la

## „Gazeta Transilvaniei“

se pot face orî și când pe timp mai îndelungat s'eu lunare.

Dela „Tipografia A. Mureșianu“  
din Brașov,

se pot procura următoarele cărți:

## Cărți pentru comercianți

și funcționarii de bancă:

**Ideii fundamentale în economia politică** de Ioan Socaciu, vechiul profesor la școala com. r. din Brașov. Prețul 65 cr.**Procent, Promil, Interese și Teoria conturilor curente** de I. C. Panțu. Arată calcularea intereselor pe ani, pe luni și pe zile într'un mod practic; sunt mai multe exemple explicate amănunțit. Prețul 40 cr. + 3 cr. porto.)**„Curs complet de corespondența comercială“** de I. C. Panțu. Conține modele de circulare, scrisori de informațiuni, recomandări și acreditive: scrisori în comerțul cu mărfuri, comisiune și expedițiune; cesiuni cambiale, afaceri cu efecte, monede, cupone etc. Prețul 1 fl. 60 cr.**Un capitol din Contabilitatea duală** de I. C. Panțu, prof. la școala comerțului superioară din loc. Tractează principiile contabilității după metode diferite exemplificate pe cari studiindu-le cu atențiune, poți orî și cine să învețe ținerea socotelilor în economia proprie și în afacerile comerciale. Prețul 50 cr. + 5 cr. porto.**Al doilea capitol din contabilitatea duală**, de I. C. Panțu. Această nouă broșură conține: afacerile de credit cambial și afacerile de bancă. Prețul broș. 2 corone (+ 10 bani porto).

## Scrieri economice.

**Noțiuni de Economia Vitelor**, prețioasă scriere economică a d-lui I. St. Purlana, edițiunea a treia cu 137 ilustrațiuni și 224 pag. Ocul acesta nu se ocupă numai cu vitele, ci cu tot ce privește o bună gospodărie, începând dela boi, cai, oi, capre, porci, măgari, și așa pe rând până la cel din urmă pui de găină, găscă, curcă, rață, ba merge chiar până la ouă arătând și acestea cum se păstrează, cari sunt mai bune etc. Acest op economic scris cu multă cunoștință de cauză și foarte bogat în cuprins, a fost premiat de Societatea centrală de agricultură din România și e aprobat de ministerul român al cultelor și instrucțiunii publice pentru școlile și pentru bibliotecile populare. Se poate procura și dela Tipografia „A. Mureșianu“ cu 2 cor. (plus 10 bani porto.)**Pentru economii de vite** este de neprețuit folos marele și valorosul op **Zootecnia** s'eu **cultura generală și specială a vitelor**, de Dr. George Maior, profesor de agricultură la școala superioară din Bucuresci. „Zootecnia“ este partea a treia din „Manual de agricultură“ al d-lui Maior, care a fost atât de călduros apreat din partea întregii prese române și premiat și din partea Academiei Române; ea cuprinde 779 pag. format mare 4°, cu 225 figuri și costă 8 cor. (cu posta recom. 8 cor. 50 b.)**PARTEA I. a Manualului: Agriologia** s'eu „**Agricultura generală**“ 524 pag. Prețul 5 cor., (cu posta rec. 5 cor. 50 b.)**PARTEA II. „Fitotechnia“** s'eu „**cultura specială a plantelor**“ cu 611 pag. și 202 figuri. Pr. 8 cor., (cu posta rec. 8 cor. 50 b.)**„Cartea Plugarilor“** s'eu povestiri economice despre grădinărit, economia câmpului, crescerea vitelor etc. scrisă de Ioan Georgescu. Form. 8° 90 pag. costă 25 cr. (+ 3 cr. porto.)**„Stupăritul“**, întocmit cu deosebire pentru popor, pentru începători și pentru toți iubitorii de acest ram al economiei, de Const. Dimian, preot în Brețou. O carte de 154 pag. format mare 8°. Prețul 80 cr. (cu posta 85 cr.)**Cartea stuparilor săteni** de Romul Simu. Cu mai multe ilustrațiuni în text. Editura Reuniunii române de agricultură din comit. Sibiuului. Prețul francoat 40 cr.**Grădina de legume**, de Ioan F. Negruțiu, profesor în Blașu. Pentru poporul nostru, scrierea d-lui prof. Negruțiu, e

de cel mai mare folos practic și, pe cât scim, în literatura noastră de dincoace e singura scriere mai bună în această materie. Costă 25 cr. (plus 3 or. porto).

**Vinuri din pome**, de Gr. Halip, prof. Este o carte de 96 pagini, în care se dau explicații și învățături amănunțite asupra modului, cum este a-se face tot felul de vin și must din felurile pome; cum este a-se manipula vinul pentru a avé gust bun etc. Prețul 20, (cu posta 23 cr.)**Insoțirile de credit** împreună cu insoțiri de consum, de vânzare, de viieri, de lăptari etc. Indreptare practică pentru înființarea și conducerea de astfel de insoțiri, de F. W. Raiffeinssen. Edițiunea a V-a. Trad. de Dr. A. Brote. Editura Reuniunii rom. de agricultură din comit. Sibiuului. Conține 227 pag. costă 80 cr. (+ porto 10).

## Cărți cu prețuri reduse.

Atragem atențiunea cetitorilor asupra cărților de mai jos, cari se vënd cu prețuri reduse, ba chiar numai pe jumătate, de cum s'au vëndut până acum.

1) **Lascar Viorescu, O iconă a Moldovei din 1851** de Wilhelm de Kotz-bue. E cunoscută această scriere ca o lucrare istorică de mare valoare în literatura noastră, Conținut 268 pag. cu tipar curat și hârtie de lux. Prețul în loc de 4 c r., cum s'a vëndut până acum, este adî numai 2 cor. (+ 30 bani porto.)2) **Poesii de Veronica Micle**, regretata noastră poetă. Conține 144 pag. In loc de 3 cor., se vinde numai cu 1 cor. 50 b. (+ 10 b. porto.)3) **Poesii complete** de Carol Scrob. Numele acestui autor este de asemenea bine cunoscut literaților noștri și poeziile lui ocupă un loc frumos în literatura română. Prețul s'a redus dela 4 la 2 cor. (+ 20 b. porto.)4) **Instrucțiunea gimnasticeii** în școlile de băieți și de fete. Cu 57 figuri în text, de D. Ionescu, profesor de gimnastică la liceul Lazăr și la școala normală de institutori din Bucuresci. Preț. în loc de 3 cor. e 1 cor. 50 b. (+ 10 b. porto.) De lipsă e mai cu seamă pentru învățătorii.5) **Originea monedelor** (a banilor) de M. C. Sutu, o interesantă conferență ținută la Ateneul Român din Bucuresci. In loc de 1 leu se vinde cu 50 bani.6) **Poesii de F. M. Stoicescu**. Este o carte mare de 252 pag. cu exterior plăcut și bine îngrijit. Autorul e de asemenea cunoscut în literatura română și versurile sale frumoase nu au lipsă de laudă, caei se laudă de sine. In loc de 4 cor. se vinde cu 2 cor. (+ 10 b. porto.)7) **„Vrei să te iubescă bărbatul?“** Broșura cu acest titlu conține povești practice serioase și foarte potrivite pentru familiile bune. Prețul dela 1 cor s'a redus la 50 b. (+ 5 b. porto.)

## Cursul la bursa din Viena.

Din 6 Octomvre n. 1900.

Renta ung. de aur 4%	113.85
Renta de corone ung. 4%	90.70
Impr. căil. fer. ung. în aur 4½%	120.50
Impr. căil. fer. ung. în argint 4½%	99.90
Oblig. căil. fer. ung. de ost I. emis.	116.50
Bonuri rurale ungare 4%	89.80
Bonuri rurale croate-slavone	93.—
Impr. ung. cu premii	163.25
Losuri pentru reg. Tisei și Seghedin	138.—
Renta de argint austr.	97.—
Renta de hârtie austr.	96.70
Renta de aur austr.	114.75
Losuri din 1860.	131.60
Acții de-ale Băncii austro-ungară	17.60
Acții de-ale Băncii ung. de credit.	660.—
Acții de-ale Băncii austr. de credit.	640.50
Napoleonilor.	19.26½
Mărci imperiale germane	118.27½
London vista.	242.—
Paris vista	96.27½
Rente de corone austr. 4%	97.20
Note italiene	90.—

## Cursul pieței Brașov.

Din 7 Octomvre n. 1900.

Bancnota rom. Cump.	19.04	Vënd.	19.08
Argint român. Cump.	18.08	Vënd.	18.90
Napoleonilor. Cump.	19.26	Vënd.	19.30
Galbeni Cump.	11.30	Vënd.	11.40
Ruble Rusesei Cump.	127.—	Vënd.	—
Mărci germane Cump.	58.50	Vënd.	—
Lire turcesei Cump.	10.72	Vënd.	—
Scris. fone. Albina 5%	100.—	Vënd.	101.—

Nr. 8345 - 1900.

## PUBLICAȚIUNE

în cauza inducerii dărilor din acest an.

Fiindcă toate soiurile de dare pe anul curent sunt deja fixate și prescise, de aceea în puterea emisului Direcțiunei reg. financiare din loc Nr. 308—900, provocăm pe p. t. contribuenții de dare a se prezenta în termen de 8 zile. adică dela 3 Octomvre până la 10 Octomvre 1900 în localul perceptoratului orașenesc aducând cotele de dare ca sine spre a li-se induce într'esele datoria dărilor.

Brașov, în 29 Sept. 1900.

(1108.3—3), Perceptoratul orașenesc.

## ANUNCIURI

(insertiuni și reclame)

sunt a se adresa subscrisiei administrațiunii. în cazul publicării unui anunciu mai mult de odată se face scădemânt, care crește cu cât publicarea se face mai de multe ori.

Administr. „Gazetei Trans.“

**La esposția din Paris 1900 premiati**  
cu medalia de aur cea mare  
successorii Julius Müller

**Tartler & Schreiber**  
ca depositari principali.

Fritz Hasenmayer,  
Ernst Jekelius,  
Bede Antal  
Rudolf Stingl

ca depc-  
sitari.

Recomandă On. public din  
Brasov

**VINURILE de ARDEAL**  
veritabile, naturale și curate  
ale lui  
**JOSEF B. TEUTSCH**  
liferantul curții c. reg.  
Dopurile semnate IBT marca de control.  
(1116,1—3.)

„Gazeta Transilvaniei“  
cu numărul a 10 fil. se vînd  
la librăria Nic. I. Ciurcu  
la Eremias Nepoții.UNT pentru Ceai  
(Theebuter)în fie-care zi prospet,  
în Lăptăria centrală din  
Brașov, Strada de mijloc Nr. 33.

## TIPOGRAFIA

## A. Mureșianu

Brașov, Têrgul Inului Nr. 30.

Acest stabiliment este provêdut cu cele mai bune mijloce tehnice și fiind bine asortat cu tot felul de caractere de litere din cele mai moderne este pus în pozițiune de a puté esecuta orî-ce comande cu promptitudine și acuratețā, precum:

IMPRIMATE ARTISTICE  
în aur, argint și colorii.CĂRȚI DE SCIINȚĂ,  
LITERATURĂ ȘI DIDACTICE

STATUTE.

FOI PERIODICE.

BILETE DE VISITĂ  
DIFERITE FORMATE.

PROGRAME ELEGANTE.

BILETE DE LOGODNĂ ȘI DE NUNȚĂ  
DUPĂ DORINȚĂ ȘI ÎN COLORII.

ANUNȚURİ.

REGISTRE și IMPRIMATE  
pentru toate speciile de serviciuri

BILANȚURİ.

Compturi, Adrese,  
Circulare, Scrisori,  
Couverte, în toată mărimea.TARIFE COMERCIALE,  
INDUSTRIALE, de HOTELURİ  
și RESTAURANTE.PREȚURİ-CURENTE ȘI DIVERSE  
BILETE DE INMORMENTARI.

Comandele eventuale se primesc în biuroul tipografiei, Brașov Têrgul Inului Nr. 30, etagiul I, cătră stradă. — Prețurile moderate. — Comandele din afară rugăm a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașov.